1. 

Решение:

1) Если всего монет было 500, то при первом делении лишним оказалось 8 монет:

500-8=492

492/13=37

2) При втором делении лишних монет было 3: 

492-3=489

489/11=44

3) При третьем делении лишних монет оказалось 5:

489-5=484

484/8=60

Значит всего монет было 492

Ответ 492
2. Решение:

89/(3m+7n)=k, 89/k=3m+7n
В левой части натуральное число только если:

а) k=89, тогда 3m+7n=1, что невозможно.
б) k=1, тогда 3m+7n=89, m=(89-7n)/3 =(90-1-7n)/3= 30-(1+7n)/3

n=2, m=25
n=5, m=18
n=8, m=11
n=11, m=4
n=14, m=-3

Видно, что при n=8, m=11 наименьшая разница.
Ответ: 3

3.  Решение:
Решим систему х+3у=а

                            x^2+xy+4y^2 ≤ 3

х=а-3у

(а-3у) ^2 +(а-3у)*у+4у^2-3≤0
а^2-5ау+10у^2 -3≤0

Д=-15а^2 +120

120-15а^2≥ 0
-15а^2≥ 0
-15(а^2-8) ≥ 0
а^2-8≤0
а^2 ≤8

а=√8 , -√8

При таких и только при таких a ввиду  будет иметь решения и система . Следовательно, наибольшее из подходящих a равно -√8
Ответ: -√8

4.Решение:

 х^8+ах^4+1=0
х^4=у

у^2+ах+1=0

х1=±4√у1

х2=±4√у2

у1=m^4

у2=(3m) ^4=81m^4

у^2+ау+1=0

у^2-82m^4+81m^8=0
Решаем систему: 81m^8=1             

                             -82m^4=а

m^4=1/9

а= -82/9

х^8-82/9х^4+1=0

корни: -√3 , √3 , -1/√3 , 1/√3

Ответ: -√3 , √3 , -1/√3 , 1/√3

